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Vánoční strom,  foto: Lucie Řezníčková

Nová zeď a vrata do urnového háje, foto: David Roháč

Zprávy z úřadu
 Vybíráme poplatky za odvoz odpadu za dru-
hé pololetí roku 2022 a pro ty, kdo neuhradili do-
sud za 1. pololetí, tak za celý rok. Pro upřesnění 
výše poplatku můžete kontaktovat obecní úřad 
telefonicky (602  250  800, 415  679  289) nebo 
mailem (kancelar@dobromerice.cz, ucetni@
dobromerice.cz) Chcete-li platit bezhotovost-
ním převodem, vyžádejte si platební údaje na 
OÚ. Všem, kteří již poplatek uhradili, děkujeme.
 Žádáme majitele psů, u kterých došlo ke 
změně v držení zvířete, to znamená, že již pejska 
nevlastní, nebo mají nového, aby tuto skuteč-
nost nezapomínali hlásit na obecním úřadě. Je 
třeba vždy v  takovém případě provést změnu 
v  našich záznamech, abychom evidovali vždy 
správné zvíře. Současně vyzýváme ty, kteří do-
sud nemají uhrazený poplatek za psa za rok 
2022, aby tak neprodleně učinili.
 Na obecním úřadě lze od prosince letošního 
roku provádět úhrady prostřednictvím terminá-
lu platební kartou.
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Čas odměřuje poslední dny roku 2022, roku, kte-
rý přinesl většině lidem starosti a obavy, ale také 
pocity sounáležitosti a snahy pomáhat jiným.
Tak trochu bilancujeme a připravujeme se na to, 
co nás v obci čeká. Možná, že některé informace 
se již opakují, ale do celkového shrnutí určitě pa-
tří. V letošním roce se nám podařilo získat dotaci 
od Národní sportovní agentury na revitalizaci 
areálu FK, v rámci které vznikají zpevněné plo-
chy kolem hlavní hrací plochy, nové multifunkč-
ní hřiště s umělou trávou, tréninková běžecká 
dráha a také zázemí, které doplní již realizované 
herní a posilovací prvky pro všechny věkové ka-
tegorie. Z menších akcí se např. daří budování 
cestní sítě a výstavba nové zdi včetně vstupních 
vrat do urnového háje. Nemohu opomenout 
také údržbu zeleně, kdy došlo k významnému 
zmlazení živých plotů s dosadbou tisíce nových 
keřů.
Důležité je pro nás stavební povolení na reali-

Slovo starostky
zaci rekonstrukce bývalé školy na multifunkč-
ní dům a veřejného prostoru kolem budovy. 
V  současné době probíhá výběrové řízení na 
zhotovitele, a tak nás čeká v příštím roce oprav-
du velká investice. Do opraveného prostoru se 
přestěhuje celý obecní úřad, knihovna, vznikne 
zde i cukrářská provozovna a jednáme o dalším 
využití horního patra budovy tak, aby byl objekt 
co nejvíce a nejlépe využitý. Připravujeme také 
výstavbu parkoviště u bytových domů na Stře-
dohoru a vybudování dvou zvýšených přecho-
dů pro chodce v ul. Pražská. Úspěšní jsme také 
byli v žádosti o dotaci na rekonstrukci veřejného 
osvětlení, kdy bychom v průběhu příštího roku 
měli zvládnout přejít na úsporná led svítidla.
Jsem velmi ráda, že se zase můžeme scházet na 
společných akcích, že jsme mohli rozsvítit spo-
lečně náš vánoční strom, že konečně zase moh-
la proběhnout Mikulášská pro děti.

Ivana Sihlovcová

A já děkuji všem kolegům, 
spolkům, 
občanům i zaměstnancům úřadu 
a naší mateřské školy 
za spolupráci 
při realizaci našich projektů 
a obecních a spolkových akcí, 
které si velmi vážím 
a přeji všem 
pohodové prožití Vánoc 
a pevné zdraví 
a hodně štěstí a spokojenosti 
do dalšího roku.
Ivana Sihlovcová
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Po dvou letech jsme konečně mohli bez jakéhokoliv omezení uspořádat tradiční Adventní odpole-
dne. A tak „jako vždy“ v poslední pátek před první adventní nedělí se návštěvníci kostela sv. Matouše 
těšili na koncert pěveckého sboru Carmen a Tria Cum amore, který přinesl tu správnou předvánoční 
náladu. Kostel byl zaplněn do posledního místečka a zpěváci a muzikanti si užívali zasloužený po-
tlesk. 
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Mezitím se už na plácku před kulturním domem ve stáncích naléval svařák, pekl trdelník a prodávaly 
se také drobné dárky, svíčky, jmelí, korálkové i dřevěné ozdoby a další zboží. Po skončení koncertu 
se všichni přesunuli ke stromku, kde společně popíjeli, jedli, debatovali a čekali, až se strom rozsvítí. 
Společně jsme si odpočítali zbývající čas do rozsvícení a strom se proti kostelu slavnostně rozzářil. 
Nikdo nemusel spěchat domů, a tak ještě 2 hodiny po rozsvícení někteří stánkaři nalévali svařák, 
pekli trdelník a prodávali své zboží a lidé postávali a bavili se a bylo to moc fajn, že zase můžeme…
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A náš Vánoční strom, ten má i rodokmen. Před lety přivezla malá Soňa ze školy v přírodě čtyři se-
menáčky, které zasadila v zahradě za domem č.p. 76. Dva z nich se ujaly a rostly a rostly. A teď po 
37 letech děkujeme za jeden z nich současné majitelce paní Fenclové, která ho darovala obci, aby 
rozsvícený krášlil prostranství v Dobroměřicích v období Vánoc. I Tobě Soničko děkujeme…

Text: Ivana Sihlovcová, foto: Lounská sojka a archiv ZUŠ Louny

Vážení spoluobčané milí přátelé,
čas Vánoční svátků se neúprosně blíží, shon, nákupy dárků, pečení 
vánočního cukroví je v tento čas před Štědrým dnem na denním pořádku. 
Chtěl bych vám všem jménem našeho RC modelářského klubu popřát, 
ať se vám vše povede na jedničku, 
radost, zdraví, lásku všem vašim bližním a přátelům. 
Svátky vánoční prožijte pohodově a vesele, spoustu dárků 
pod stromečkem a napapaná bříška. 
Buďte na sebe hodní a milí, protože to k Vánocům neodmyslitelně patří.
Do nového roku 2023 vám popřeji pevné zdraví a spokojenost 
v této nelehké době a těšíme se na vaši přízeň, 
náklonnost a toleranci.
Modeláři z Dobroměřic tradičně nový rok 2023 zahájí na letišti 
Novoročním polétáním 1. 1. 2023 ve 13 hodin. 
Všem vám přeji za celý RC modelářský klub pohodové dny.
Za RC modelářský klub Dobroměřice z.s. Libor Sláma
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Loučíme se se školním rokem, a co se nám podařilo?

20. října 2022 jsme na školní zahradě uspořádali pro děti a jejich rodiče již tradiční podzimní akci 
„Putování s Dobrouškem“. Děti v úvodu akce přivolaly Dobrouška říkankou, ten s nimi prošel pře-
kážkovou dráhu a následně s rodiči plnily úkoly z projektu „Učíme se venku“ se zaměřením na živou 
a neživou přírodu. Celé odpoledne bylo povedené, a my děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili – 
rodičům, dětem i Dobrouškovi – Bc. Mileně Syrovátkové.

Naší velkou snahou je zvelebit školní zahradu a maximál-
ně ji využívat při vzdělávacích aktivitách. Proto celoroč-
ní plán nese název „O zahradě na zahradě“. Nezaháleli 
jsme ani na podzim, kdy jsme pro děti připravili projekt 
„V půdě, tam to žije, aneb na návštěvě u krtka“, kdy se 
děti staly průzkumníky a s lupami se vydaly do háječku, 
kde zkoumaly krtčí hromádky, stromy, listy, hlínu a drob-
né živočichy. Děti nám také pomohly zahradu uklidit a 
připravit na zimu. Novinkou byla výzva pro rodiče, kdy 
mateřská škola zakoupila 5 stromů, které sázeli rodiče. 
Tyto stromy budou označeny jmény - kdo strom sázel. 
Děkujeme všem zapojeným rodičům.

20. 10.
DOBROUŠEK

O ZAHRADĚ NA ZAHRADĚ
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Děti pravidelně navštěvují Obecní knihovnu v Dobroměřicích. Na podzim si tam pro ně paní Hrbko-
vá z Městské knihovny Louny připravila interaktivní povídání „Krtek a roční období“. Děti si poslechly 
příběh, prohlížely si knihy a společně nakreslily létajícího draka. Moc děkujeme Obci Dobroměřice 
a paní Hrbkové.

KNIHOVNA
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Dne 15. listopadu jsme s dětmi přijali pozvání na promo lekci plavání v Městské plavecké hale Lou-
ny. Děti se pod vedením zkušených instruktorů seznamovaly s vodou, plavaly s pomůckou, klouzaly 
se do vody a mnoho dalšího. Z lekce si odnesly nové dovednosti a spoustu zážitků. Děkujeme Měst-
ské plavecké hale Louny za pozvání, příjemné prostřední a přístup.

VÁNOČNÍ
DÍLNY

PLAVÁNÍ
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Ve čtvrtek 1. 12. na zahradě mateřské školy proběhlo krásné setkání s dětmi a jejich rodiči. Děti před-
nesly několik říkanek a písní a společně s dospěláky se pustili do tvoření - zdobení perníčků, výroby 
adventních věnců a domalování svícnů, navlékání řetězu z popkornu, korálkování. Za korálkování 
moc děkujeme dámám Evě Křenkové a Věře Růžičkové. V závěru vánoční atmosféru doplnilo spo-
lečné zapálení prskavek. Děkujeme všem, kteří přišli.

ČERT
A

MIKULÁŠ
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Závěr kalendářního roku patří 
u dětí mezi nejkrásnější období 
plné zážitků. 5. 12. nás navštívil 
Mikuláš, čert a anděl. Protože 
máme ale samé hodné děti, ne-
jenže se nemusely bát, ale ještě 
byly obdarované. O návštěvu se 
postarali zaměstnanci Obce Dob-
roměřice, kteří se svého úkolu 
zhostili výborně, a ještě dětem 
přinesli sladký dárek. Děkujeme!
Poděkování a přání
Závěr roku je časem bilancování 
a rozjímání. A i když vím, že tento 
rok byl pro mnohé velmi těžký, 
spoustu věcí nás naučil a při-
pomněl. Že to nejdůležitější, co 
máme, je zdraví a blízkost milých 
lidí. Za celý kolektiv Dobroškolky 
děkuji všem rodičům, kteří věří 

naší vizi a pomáhají nám ji realizovat a také zřizovateli, jmenovitě paní starostce Ing. Ivaně Sihlovco-
vé za příkladnou spolupráci a podporu.
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Cvičení pro rodiče a děti od 3 do 6 let

Foto: Lenka Sommová

Stolní tenis Sokol Dobroměřice má v sezóně 2022-2023 jedenáct aktivně hrajících členů, kteří se 
účastní soutěží České asociace stolního tenisu.
A družstvo Sokola Dobroměřice hraje v soutěži krajského přeboru třídy 1 a v polovině soutěže se 
nachází ve středu tabulky, kdy např. na domácích stolech porazilo i silné družstvo Chemičky Ústí 
nad Labem, které je kandidátem na postup do divizní soutěže.
B družstvo Sokola Dobroměřice se účastní okresního přeboru třídy 1. Za první polovinu soutěže 
neokusilo hořkost porážky a v tabulce se tak drží na prvním místě a má velkou šanci se na konci 
soutěže stát okresním přeborníkem a postoupit do krajského přeboru.

Od října se naše nabídka sokolského cvičení rozrostla 
o kategorii dětí ve věku přibližně 3 až 6 let. Cvičení vede 
Radka Čmudová. Děti společně s  rodiči hrají různé po-
hybové hry, zdolávají překážky a seznamují se s různými 
typy nářadí a náčiní, které s radostí prozkoumávají. Cviče-
ní se koná vždy v pátek od 17:00 h. Po Vánocích se začíná 
opět cvičit 6. 1. 2023.

STOLNÍ
TENISTÉ

Na soupisce Sokola Dobroměřice se též nachází souro-
zenci Brandtlovi. Sára Brandtlová se účastní celostátní 
soutěže žen, kde na hostování doplňuje družstvo SKP 
Ústí nad Labem a Aleš Brandtl se účastní soutěže jednot-
livců v pražském okruhu turnajů. Oba dva sbírají zkuše-
nosti v soutěžích dospělých a dle výsledků budou brzy 
oporami svých týmů.              Text a foto: Zdeněk Beckert
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Už přes rok se scházejí prťátka se svými maminkami, někdy s tatínky, babičkami, dědečky a staršími 
sourozenci v sokolovně. Seznamují se s různým nářadím a náčiním, učí se básničky a poznávají nové 
kamarády. Vštípit dětem radost z pohybu už od malinka je pro nás prioritou a jsem moc ráda, že 
se to daří. Cvičení pro Rodiče a prťátka od cca 1 do přibližně 3 let probíhá každý čtvrtek od 9:30 h.

Cvičení pro rodiče a prťátka
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Cvičení pro všechny, co chtějí chvilku vypnout hlavu, pro za-
čátečníky i pokročilé, mladé i starší. Cvičí se na gymbalech, 
stepech a nově také na bosu – balanční podložce. Po vánoč-
ních svátcích se začneme opět hýbat ve středu 4. 1. 2023 od 
18:30 h, tak neváhej a doraz.

Letošní Večer světel připadl přímo 
na svátek sv. Martina, tedy na pá-
tek 11. 11. Osvětlený dav se nej-
prve shromáždil u Mateřské školy 
v Dobroměřicích a poté prošel uli-
cemi až k areálu u hasičské zbrojni-
ce. Sokolská strašidla zde připravila 
svítící stezku, na které jste mohli 
potkat kostlivce, čertici, bubáka 
nebo čarodějnici. Všichni, kdo se 
odvážili a stezku zdolali, dostali od 
bílé paní zasloužené dárečky. Ses-
try sokolky opět ukázaly svůj pe-
kařský um a  napekly výborné sva-
tomartinské rohlíčky, po kterých se 
jen zaprášilo. Svatomartinské víno 
teklo proudem a medovina, groček 
a čaj zahřál všechny příchozí. Celou 
akci ještě na závěr rozsvítil báječný 
ohňostroj. Velký dík patří celému 
týmu.

Kondiční cvičení s LenkouVečer světel
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Rozsvícení vánočního stromečku
Každý rok se před první adventní nedělí scházíme u stromečku, abychom jej společně rozsvítili, 
zazpívali si první koledy a začali nasávat vánoční atmosféru. Po dvouletých restrikcích jsme se mohli 
konečně vrátit do starých kolejí a navázat na tradiční program této akce. V kostele sv. Matouše za-

zpíval Dětský pěvecký sbor Carmen a před stromečkem probíhaly trhy, kde jste našli i náš stánek. 
Sestry byly ozdobeny novými zástěrami a vy jste si mimo jiné mohli dopřát levandulového šviháka 
z našich nových sokolských kalichů. Společně jsme pak odpočítali samotné rozsvícení stromečku 
a spokojeni se vrátili do svých domovů.                                                                                Kateřina Srbová
Autoři fotek: Cvičení r+d, kondiční cv., prťátka 1, 3 večer světel - KATEŘINA SRBOVÁ, Stolní tenis - 
OHŘE MEDIA, Rozsvícení stromečku - ANDREA NOVÁKOVÁ, Prťátka 2 - MONIKA SLADOMELOVÁ

T. J. Sokol Dobroměřice všem 
přeje 
krásné a pohodové 
Vánoce 
a do nového roku 2023 
plno štěstí, lásky 
a hlavně zdraví, 
protože jak víme: 
„Ve zdravém těle, zdravý duch.“
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Klub V-pohybu letos pokračuje ve všestranném kroužku, 
který probíhá v úterý a ve čtvrtek od 16:00 do 18:00 h. 

Na kroužek se může přihlásit každé dítě od 4 do 12 let, kdykoliv v průběhu roku. 
V lednu nás čekají lyžařské víkendy a o jarní prázdniny okresů Louny a Most 

s námi pojeďte lyžovat do Bedřichova. 
Děti budou učit nejlepší lektoři a rodiče budou mít čas sami pro sebe. 

Na našich webových stránkách najdete již vypsané termíny na letní příměstské 
i pobytové tábory. Jako novinku pro Vás připravujeme příměstský tábor na in-linech. 

Na jaře se uvidíme o sportovních víkendech na kole, bruslích a hlavně na lezecké stěně. 

Buďte s námi v-pohybu.
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Branný závod Cítoliby, foto: Jarmila Burešová

Přátelé a kamarádi, fanoušci, rok 
se nám chýlí ke konci a my vám 
chceme popřát krásné vánoční 
svátky prožité v klidu a pohodě 
s rodinou, hodně štěstí, zdraví 
a lásky v novém roce. Zní to vše 
jako klišé, ale víme moc dobře, 
jak cenné a důležité jsou, vážíme 
si jich. 
Krom pravidelných akcí, jako je 
školení a údržba techniky, zkouš-
ky agregátů, revizí, jsme pomáha-
li s řízením provozu na FK a začala 
nám sezona dozorů na plesech.
Říjen nám odstartovaly děti 
2.   místem v branném závodě 
v  Cítolibech, kde běžely ve spo-
jení s koštickými dětmi. Naši a 
jejich radost asi nemusíme po-
pisovat. Druhý podzimní branný 
závod je čekal v Nepomyšli. Poča-

Hazimburský hasič, foto: Jarmila Burešová

Branný závod Nepomyšl, foto: Jarmila Burešová

sí nic moc, ale nakonec se umoudřilo. Děkujeme za reprezentaci! Hned týden na to Gábi, Lukáše, 
Barču a Toma čekal závěr TFA ligy severu, Hazmburský hasič. Všichni závod zdárně dokončili!
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foto: Lenka PletichováFoto: Jiří Sailer

Soptíci pomohli s výzdobou hasičárny, dospě-
láci s přípravami, počasí vyšlo nádherné, účast 
hojná, dobroty brzy vyprodané, co víc si přát? 

Jednotka vyjela k požáru sazí v komíně. Po pří-
jezdu již nehořely plamenem, provedli jsme 
vyčištění komínu. Prosíme, nepodceňujte pre-
venci!

30. 10. 2022 požár sazí 11. 11. 2022 Večer světel
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Dnes bylo oficiálně u nás odstartováno čekání na 
Ježíška rozsvícením vánočního stromečku. Vše se 
opětovně neslo v přátelské atmosféře a my vám 
děkujeme za všechna milá slova, která vždy potěší 

Foto: Lenka Pletichová

foto: Jarmila Burešová

15. 11. 2022 naše pomoc
na sběrové sobotě

Foto: Lenka Pletichová

25.11.2022 
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foto: Jiří Sailer

Děkujeme našim členům za veškerou pomoc 
v  průběhu roku. Některé akce jsou plánované 
dlouhodobě dopředu, některé narychlo. Velký dík 
také hlavně patří obci, starostce Ivaně Sihlovcové, 
místostarostovi Josefovi Vilhelmovi, zastupitelstvu 
za podporu sboru. Ostatním dobroměřickým spol-
kům děkujeme za spolupráci a těšíme se na další.
Ještě jednou hodně štěstí, zdraví a v novém roce se 
těšíme opět na shledanou! Text: Jitka Strážnická

3. 12. 2022 - KD sněm starostů OSH

Jistě jste zaznamenali... 
7. 12. 2022 uctění památky zesnulého 
kolegy ze Skalice u České Lípy, který za-
hynul při zásahu.... 
Přejeme všem jednotkám, aby se vždy 
vrátily na základnu v plném počtu!
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Polovinu sezóny máme za sebou a tak můžeme trochu bilancovat. Začneme u dospělých, a to u na-
šeho „Áčka“. Přezimujeme na 7. místě, na druhé postupové místo ztrácíme pouze 6 bodů, a to je 
pro nás všechny velká výzva. V průběhu zimní přestávky budeme tvrdě trénovat, s přípravou začí-
náme již 17. 1., k tréninkům budeme využívat hřiště v Postoloprtech, kde budeme mít k dispozici 
umělý povrch a také již nové multifunkční hřiště s osvětlením u nás v areálu, které se v současné 
době dokončuje. Na začátku února nás čeká soustředění, kde se budeme věnovat především fyzic-
ké kondici. Věříme, že se zimní přípravou dostatečně připravíme na jarní zápasy a odměnou nám 
bude postup do Krajského přeboru, kam si myslím, že zázemím i kvalitou patříme. Naše „B“ mužstvo 
odvádí standardně dobrou práci a přezimuje na klidném 5. místě s tím, že postupové ambice nemá. 
Ještě musíme zmínit jednu zásadní věc, na které dlouhodobě a koncepčně pracujeme, a to je práce 
s mládeží. Tato náročná práce se nám konečně začíná vyplácet, a to tak, že s čistým vědomím mů-
žeme začleňovat mladé talentované hráče do týmů dospělých. Za naše Áčko pravidelně nastupují 
2-3 dorostenci a B tým je na dorostencích dokonce postavený. 

Fotbal se hraje i v zimě

„B“ mužstvo dospělých“

Tým dorostu, který je sdružený s Černčicemi, vede Krajskou soutěž dorostu. V deseti odehraných 
zápasech nastřílel celkem 97 gólů, což je v průměru téměř 10 gólů na zápas. Jedinou porážku 1:3 jim 
uštědřil tým Junior Teplice. Kvalitní hra a velký počet gólů je pozvánkou na domácí zápasy dorostu.
Velice dobře si vedou v Krajském přeboru naši starší žáci, kteří se o vedení v tabulce přetahují s hráči 
z Bíliny. V současné době jim patří 2. místo. I v této kategorii již dokážeme identifikovat hráče s po-
tenciálem. V této kategorii máme hodně dětí a abychom jim umožnili hrát zápasy, ve kterých získá-
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Mladší přípravka, turnaj Bílina, foto: Libor Maliňák

vají zkušenosti, přihlásili jsme ještě Okresní 
přebor. A i zde si starší žáci vedou skvěle, pa-
tří jim také druhé místo. V kategorii mladších 
žáků je znát přechod z  přípravek. Většina 
dětí na jaře z  přípravek přešlo do ml. žáků, 
kde hrají kvalitnější Krajský přebor, utkávají 
se např. s týmy Mostu, Teplic, nebo Chomu-
tova, které již tyto Krajské soutěže hrají právě 
od přípravek. Velkým rozdílem je také veli-
kost hřiště, zde se již hraje na velkém hřišti, 
na které jsme si dlouho nemohli zvyknout 
a bohužel jsme dostávali hodně gólů. Přísli-
bem na jaro byly poslední podzimní zápasy, 
kdy jsme již tolik gólů neinkasovali a několik 
šancí jsme si vytvořili. Děti na sobě neustále 
pracují.
V kategorii těch nejmenších Bambín a přípravek se víkendové zápasy hrají turnajovým systémem, 
všechna naše družstva tak absolvují velkou porci zápasů. Konečně se nám podařilo sehnat trenéry, 
respektive tatínky od dětí, a tak nyní máme ke každé věkové kategorii dostatek trenérů. Těmto dob-
rovolníkům „tatínkům“ dokážeme zajistit kvalitní trenérské školení, kde po absolvování získají trenér-
skou licenci. Venkovní turnaje těchto nejmladších kategorií skončily již dříve, a tak se děti přesunuly 
do hal a tělocvičen, kde již absolvovaly několik turnajů a vedly si ve velké konkurenci skvěle! Mladší 
přípravka - turnaj Bílina - 1.místo

 	 Mladší žáci, domácí zápas 23.10.
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Všichni již nyní netrpělivě očekáváme otevření 
multifunkčního hřiště v  areálu stadionu. Hřiště 
bude s umělou trávou a osvětlením, takže bu-
deme moci trénovat i ve večerních hodinách. 
V současné době se provádějí poslední úpravy 
a věříme, že v lednu bude hotové. Zároveň v ce-
lém areálu probíhají stavební úpravy, budují se 
chodníky a příjezdová cesta. Věříme, že tato roz-
sáhlá úprava ještě více zvelebí celý areál a přilá-
ká další diváky, kteří nás svým fanděním budou 
chodit podporovat. Za celou rekonstrukci areálu 
a vybudování multifunkčního hřiště, které bude 
přístupné veřejnosti, děkujeme vedení obci 
Dobroměřice.
Zároveň bych vás tímto chtěl pozvat na 19. roč-
ník našeho Fotbalového plesu, který se bude 
konat 4. 3. 2023 v KD Dobroměřice. 
Všem našich sponzorům, fanouškům a obci dě-
kujeme za přízeň a přejeme vám hodně štěstí, 
zdraví v roce 2023- fotbalisté FK Dobroměřice.

Text: Michal Ipser

 Starší přípravka, zakončení sezóny 2022, bowling

Dobroměřický zpravodaj • Periodický tisk územního samosprávného celku. Je zapsán do evidence pero-
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vydavatele: Obecní úřad Dobroměřice, Pražská 53, 440 01 Dobroměřice, tel. č. 415 679 289, e-mail: info@dobro-
merice.cz. Náklad 550 výtisků. Grafik: Renáta Parkmanová. Tento výtisk je neprodejný a je distribuován zdarma.
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